



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Aplikované matematiky a informatiky

**Student:** Bc. Hana Doubravová

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název diplomové práce:** Vícekriteriální analýza variant a její aplikace v praxi

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Jana Friebeľová, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce je nadeřinovaný stručně a srozumitelně.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolená metodika odpovídá vytčeným cílům.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Všechna data jsou aktuální, ke zpracování nemám výhrady.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Nemám výhrady.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Nemám výhrady.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena ve všech případech.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Autorka má širokou slovní zásobu, práce se velmi dobře čte.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Pojmový aparát je dostatečně široký pro zpracování diplomové práce.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Nemám výhrady.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Původním cílem bylo pouze zhodnotit kraje metodami vícekriteriálního hodnocení variant

a metodou DEA. Autorka rozšířila hodnocení i o Malmquistův index, který slouží k hodnocení vývoje krajů v čase.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány správně. Některé závěry jsou pouze numericky v tabulkách v přílohách, což může působit dojmem, že některé výsledky nejsou okomentované.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je velmi dobře využitelná, jednotlivé kraje na základě hodnocení mohou vysledovat svá slabší místa a těm věnovat zvýšenou pozornost.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jsou zjištěná možná zlepšení platná spíše pro všechny kraje nebo se kraje v tomto ohledu výrazně liší?

Otázka 2: Jakým způsobem by kraje měly doporučených zlepšení dosahovat?

**Datum:** 07. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**